



SLOVENSKA  
ZDRAVILIŠČA

Celje, 24. 10. 2024

## Čarovnije v slovenskih naravnih zdraviliščih Krompirjeve počitnice v slovenskih naravnih zdraviliščih

*V slovenskih naravnih zdraviliščih smo ponovno poskrbeli za tako čarobne, pestre in zanimive programe, ki so jih pripravile animatorske in prodajne ekipe, da je v mnogih na volje le še nekaj prostih kapacitet, saj so zelo dobro zasede. V glavnem je zasedenost tudi boljša kot primerljivo v enakem času lani. Tako bo potrebna posebna čarovnija, da do zelenih kapacitet gostje še lahko pridejo. A k temu bo zainteresiranim zagotovo pomagala kakšna čarovnica, ki jih bo za praznične dni možno srečati v zdraviliščih in termah.*

**Sicer smo pripravili izjave o stanju zasedenosti, od kod je največ gostov in kakšni programi čakajo na goste in se nahajajo v nadaljevanju:**

### TERME ČATEŽ

V Termah Čatež smo po uspešno zaključeni poletni sezoni z velikim optimizmom vstopili tudi v zadnji kvartal leta.

Oktohrske počitnice so vedno že tradicionalno odlično zasedene, saj smo Terme Čatež 'številka 1' za izbiro družinskih počitnic ( otroci bivajo tudi brezplačno ).

V največjem slovenskem vodnem parku smo tako že pripravljene na prihod manjših in nekoliko večjih čarovnic in čarovnikov 😊 ( in njihovih staršev ).

Zimska Termalna riviera, v tem času pod tremi kupolami, z največjim bazenskim razkošjem v regiji, je edinstven magnet za vse generacije.

Drevo doživetij s tropskim dežjem, surfanje na valovih, tobogani, počasna reka, bazen z valovi, masažni bazeni...vse to v objemu vedno prijetno tople in dokazano zdravilne čateške termalne vode.

Rezervacije za počitniški teden se dogajajo še vedno in v zadnjem hipu; predvsem v drugi polovici počitnic imamo poleg slovenskih gostov tudi veliko število gostov iz sosednjih držav - Italije, Hrvaške, Avstrije, Srbije.

Le-ti bivajo tako v hotelih, kakor tudi v Termah Village – v sožitju z naravo v apartmajih, mobilnih hiškah in kampu.

Terme Čatež pa niso le aktivne počitnice.

Jesenski čas je idealen za obisk čateških wellness centrov.

Razkošna Wellness riviera, oaza notranjih in zunanjih savn vabi na skoraj 1.000m<sup>2</sup>.

[www.slovenia-termes.si](http://www.slovenia-termes.si)

Skupnost slovenskih naravnih zdravilišč, g. i. z., Teharska cesta 40, 3000 Celje, t: 03 544 21 11, e: [ssnz@ssnz.si](mailto:ssnz@ssnz.si)



## SLOVENSKA ZDRAVILIŠČA

Čisto sveža novost za popolni hedonizem je Grand Spa Terme, unikaten wellness center v hotelu Terme. Notranji in zunanji bazen, panoramski fitness in vrhunsko razvajanje v savnah za 'GRAND-iozno' wellness izkušnjo.

Za ljubitelje gastronomije je 'obvezna smer' bližnje posestvo Mokrice in Restavracija 1444 v srednjeveškem gradu; ljubitelji golfa pa še posebno dobrodošli na zelene mokriške griče !

Je problem čas ? Tudi za en dan dobrodošli ! Izberite svojo najljubšo 'aktivnost' ali podarite darilo ljubi osebi !

Gremo v ČATEŽ - TERME ČATEŽ !

### Thermana Laško

V času krompirjevih počitnic so naše kapacitete zasedene preko 90%. Povpraševanje je še prisotno, prav tako rezervacije zadnjih mest še potekajo. Gostje v največji meri prihajajo iz domačega trga in tujih trgov Italije, Avstrije, Češke in Hrvaške. V primerjavi z letom 2023 je zasedenost višja za cca. 20%.

V počitniškem obdobju prav tako pričakujemo več dnevnih gostov, ki bodo k nam prišli na dnevna kopanja.

### Terme Krka

V Termah Krka pripravljamo v času jesenskih šolskih počitnic različne aktivnosti, ki so namenjene družinam ali dedkom in babicam, ki prihajajo na počitnice skupaj z vnučki.

Naši programi na prijazen način združujejo zdrav način življenja s programom telesnih aktivnosti in zdrave prehrane; med počitnicami pa jih še dodatno obogatimo z zanimivo animacijo za otroke ter ugodnostmi, kot je na primer brezplačno bivanje otrok, če le-ti bivajo v sobi z odraslimi. Otroci do dopolnjenega 6. leta namreč bivajo brezplačno, med šolskimi počitnicami pa biva brezplačno tudi en otrok do dopolnjenega 12. leta.

#### Zasedenost

Hoteli Term Krka v Dolenjskih Toplicah, Šmarjeških Toplicah in v Strunjanu so prvi in drugi vikend počitnic že skoraj polno zasedeni, med 28. in 30. oktobrom imamo še nekaj prostih sob.

Zasedenost nastanitev je v vseh treh zdraviliških enotah boljša kot preteklo leto.

#### Gostje

Počitniški gostje so v veliki večini domači. V Talasu Strunjan jim bodo delali družbo gostje iz Avstrije, Finske, BiH, Nemčije in Italije, v Termah Šmarješke Toplice gostje iz Italije, Nizozemske, Hrvaške, BiH in Avstrije, v Termah Dolenjske Toplice pa predvsem iz Italije, nekaj tudi iz Češke, Avstrije, BiH in Hrvaške.

#### Dolžina bivanja

Povprečna doba bivanja v hotelih Term Krka sta dve do tri nočitve, struktura gostov pa je precej različna - pari, družine, starejši ...

#### Animacija

[www.slovenia-terme.si](http://www.slovenia-terme.si)

Skupnost slovenskih naravnih zdravilišč, g. i. z., Teharska cesta 40, 3000 Celje, t: 03 544 21 11, e: [ssnz@ssnz.si](mailto:ssnz@ssnz.si)



## SLOVENSKA ZDRAVILIŠČA

Letošnje krompirjeve počitnice v Termah Krka bodo polne prijetnih dogodivščin za vse generacije, še posebej zanimivo pa bo tudi letos v Termah Dolenjske Toplice. Obeta se peka palačink in kostanja, rezanje in razstava buč, zabava na noč čarovnic, številne športne aktivnosti, ustvarjalne delavnice in drugo.

### TERME OLIMIA

V Termah Olimia smo tik pred pričetkom krompirjevih počitnic zelo zadovoljni z zasedenostjo naših kapacitet. Naše nastanitve so skoraj polne, tako da naše goste vabimo, da v času krompirjevih počitnic rezervirajo oddih v Termah Tuhelj tik čez mejo, katerih lastnik so Terme Olimia. Kapacitete so se večinoma napolnile že pred časom, v zadnjih tednih smo zapolnili še zadnje sobe. Večinoma goste prihajajo za nekaj dni, zasedenost naših kapacitet pa je med celotnimi krompirjevimi počitnicami enakomerno porazdeljena. Med krompirjevimi počitnicami pri nas prevladujejo družine, tj. predvsem zaradi naše zelo dobro razvite ponudbe za ta segment. Naš wellness center Termalija Family Fun je gotovo ena izmed ključnih atrakcij, saj ponuja ogromno vsebin tako za male kot večje otroke, pa tudi njihove starše. Med tujci v terminu krompirjevih počitnic prevladujejo Avstrijci, sledijo Hrvati in Italijani. Zanimanje za rezervacijo krompirjevih počitnic in tudi naše ponudbe nasploh se povečuje, kar opažamo predvsem v rezervaciji terminov, ki se polnijo hitreje kot ponavadi.

### TERME PORTOROŽ

Zasedenost v naših hotelih med šolskimi počitnicami je dobra. Število rezervacij letos je primerljivo z lanskim letom, vendar je letos zasedenost med vikendi še nekoliko boljša. Oba vikenda v času počitnic sta že namreč skoraj razprodana. Med tednom je še nekaj sob na voljo, za katere verjamemo, da se bodo zapolnile v naslednjih dneh. Kot pričakovano za to obdobje, je največ povpraševanja po družinskih sobah. Dobro obiskanost s strani družin lahko pripišemo predvsem bogatemu animacijskemu programu za otroke in glasbenim večerom za odrasle, neomejen dostop do 3000 m<sup>2</sup> notranjih bazenskih površin ter ostali široki ponudbi storitev Term Portorož. V dotičnem obdobju pričakujemo dobro polovico domačih gostov, kar je nekoliko več kot lani. Tik za domačimi so gostje iz Avstrije, sledijo jim italijanski in madžarski gostje. Letos opažamo povečano število italijanskih gostov, predvsem v dneh okoli praznika 1. novembra. Prav tako v tem obdobju opažamo večji delež madžarskih gostov v primerjavi z istim obdobjem lani. Gostje v naših hotelih v povprečju bivajo 3 noči, kar je primerljivo z lanskim letom.

Z zasedenostjo v letošnjih jesenskih mesecih smo na splošno zelo zadovoljni, vendar šolske počitnice prinašajo še dodaten porast obiska. To je predvsem posledica praznikov in počitnic tudi v drugih evropskih državah, kar vpliva na večje povpraševanje po namestitvah v tem času tudi s strani tujih gostov.



## SLOVENSKA ZDRAVILIŠČA

### SAVA TURIZEM

Trenutne rezervacije za krompirjeve počitnice v skupini Sava Hotels & Resorts v dveh termah in zdravilišču v panonski Sloveniji: Terme 3000 – Moravske Toplice, Terme Ptuj, Zdravilišče Radenci, kažejo na zelo dobro zasedenost, nekoliko boljše kot lani.

Struktura gostov kaže na 40% domačih gostov in 60 % tujih gostov. Med tujimi prevladujejo trgi: Avstrija, Nemčija, Češka, Hrvaška, Italija,...

### TERME ZREČE

Stanje nočitev se v Termah Zreče v času jesenskih počitnic zaenkrat giblje na nivoju lanskih. Glede na trenutna povpraševanja in trend rezervacij v zadnjem hipu, ki sta odvisna tudi od vremenskih pogojev, pričakujemo, da se bo število nočitev v prihodnjih dneh še nekoliko povečalo.

V času jesenskih počitnic bomo gostili največ družin in aktivnih parov. Slovenski gostje bodo ustvarili 80 % nočitev. Med tujci bo največ gostov iz sosednjih Avstrije, Italije in Hrvaške ter iz Nemčije in Češke republike.

Gostje bodo pri nas v povprečju bivali 6 dni oziroma 5 noči.

Poleg odlične kulinarike ter programov sprostitve in razvajanja, na Rogli in v Termah Zreče pripravljamo pester program animacije tako za otroke kot tudi za odrasle. Program bo vključeval predvsem jesenske aktivnosti, kot so kostanjev piknik, sprehodi v bližnjo in daljno okolico (tudi v obliki orientacijskega teka in pohoda z osnovami nordijske hoje), jesenske družinske igre ... Obenem bo vključeval še otroške kreativne in kulinarčne ustvarjalnice, nočni sprehod z lučkami, druženje z žabcem Zrečkom in še kaj. Manjkale seveda ne bodo "čarovniške" aktivnosti (izrezovanje buč, izdelovanje svetlečih kozarcev in mask za netopirjev ples ...) in dogodivščine (iskanje netopirjev, zabava ob noči čarovnic oziroma netopirjev ples ...).

Posebno doživetje predstavlja doživljajska ponudba za družine in sprostitvev na prostem - na Rogli adrenalinsko sankališče Zlodejevo, Pohorska vasica z didaktičnimi igrali za najmlajše in Jezernikov vodni park, Čutna pot Natura z Energijskim parkom in edinstvena Pot med krošnjami, v Termah Zreče pa Medgeneracijski vadbeni park na prostem.

---

#### Več informacij na:

SKUPNOST SLOVENSkih NARAVNIH ZDRAVILIŠČ, g.i.z.  
Teharska cesta 40, 3000 Celje  
03 544 21 11, [ssnz@ssnz.si](mailto:ssnz@ssnz.si), [www.slovenia-terme.si](http://www.slovenia-terme.si)  
Kontaktna oseba: Iztok Altbauer, direktor

[www.slovenia-terme.si](http://www.slovenia-terme.si)

Skupnost slovenskih naravnih zdravilišč, g. i. z., Teharska cesta 40, 3000 Celje, t: 03 544 21 11, e: [ssnz@ssnz.si](mailto:ssnz@ssnz.si)